



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 12 od 13

ŠKODA KODIAQ RS: uspešni sportista sa dodatnim poboljšanim performansama

- › Još više snage za prvi ŠKODA SUV u dugogodišnjoj RS porodici
- › 2.0 TSI EVO generacija benzinskog motora proizvodi 180 kW (245 PS)
- › Sportska spoljašnjost: novi točkovi od 20 inča, dinamički dizajnirani prednji branik i enterijer specifičan za RS model

Beograd, 13. aprila 2021 - Više snage i smanjena težina za sportski model ŠKODA KODIAQ RS koji ima vrhunski opseg: novi benzinski motor 2.0 TSI proizvodi 180 kW (245 PS) i pruža SUV modelu još veće performanse. Sjajna crna karoserija i nove 20-inčne aluminijumske felne Sagitarius, ukazuju na sličnost modela KODIAQ sa ŠKODA RS porodicom već na prvi pogled. Sportski SUV standardno dolazi sa Full LED Matrix farovima. Kombinacija crnih sportskih sedišta Suedia sa kontrastnim crvenim šavovima i oblogama vrata presvučenim istim materijalom sa crnim dijamantskim šavovima karakterišu unutrašnjost KODIAQ RS.

Novi benzinski motor 2.0 TSI u KODIAQ RS potiče iz EVO generacije Volkswagen grupe. Izlazna snaga povećana je za 4 kW (5 PS) na 180 kW (245 PS), dok je motor lakši za više od 60 kg.

Spoljašnjost sa crnim detaljima dizajna i novim aerodinamički optimizovanim točkovima

Sportski, crni detalji dizajna tipična su karakteristika za članove RS porodice. Preuređena, šestougaona ŠKODA maska s podebljanim dvostrukim rebrima ima sjajnu crnu završnu obradu u modelu KODIAQ RS. Uz njega tu su standardni tanji Full LED Matrix farovi. Prozorski okviri i krovne šine takođe sijaju u crnoj, dok su prednja i zadnja pregača u boji karoserije. U poređenju sa svojim prethodnikom, KODIAQ RS sada ima prepoznatljiv, dinamički dizajniran prednji branik specifičan za model. Zadnji deo - kao i kod svih ŠKODA RS modela - ima reflektor koji se prostire čitavom širinom vozila. RS logo može se naći na zadnjim vratima i na ŠKODA rešetki. Lakirani 20-inčne aluminijumske felne Sagitarius u metalik crnoj boji i aerodinamični poklopci dolaze kao standard.

Virtual Cockpit sa sportskim rasporedom i kontrastnim crvenim šavovima u unutrašnjosti

Virtual Cockpit je standardna karakteristika u KODIAQ RS. Vozača dočekuje sa izgledom specifičnim za RS i nudi sportski raspored kao dodatni, peti režim prikaza, gde su brzinomer i brojač obrtaja u središtu. Sportska sedišta sa integrisanim naslonima za glavu presvučena su crnim mikrofiberom Suedia i imaju upečatljive kontrastne crvene šavove. Na prednjim sedištima izvezen je crveni RS logo. Crveni šavovi se takođe mogu naći na instrument tabli i naslonima za ruke na vratima. Kao i sedišta, paneli vrata presvučeni su crnom Suedia-om, sa crnim dijamantskim šavovima poprečno.

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/